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Doelgroep: 
Vlaamse communicatieprofessionals bij organisaties, overheden en bedrijven

Methodologie & respons

Populatie: N=1754

1617

506

373  

95% betrouwbaarheids-
marge en 4% foutmarge
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Wie vulde de survey in?

4%

13%

25%

39%

18%

2%
TYPE ORGANISATIE
Je werkt voor…(n=498)

een hybride onderneming
(privaat-publiek)

een private onderneming

een socialprofit-organisatie

een lokale overheid

een federale, Vlaamse,
Brusselse of provinciale
overheid

jezelf: je werkt als zelfstandige /
freelancer
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Wie vulde de survey in?

16%

29%

55%

Aantal medewerkers in organisatie (n=499)

minder dan 50 medewerkers

50 tot 250 medewerkers

meer dan 250 medewerkers
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Wie vulde de survey in?

7,20%

11,60%

81,20%

n=500

enkel met externe communicatie bezig

enkel met interne communicatie bezig

zowel met interne als externe communicatie bezig

Welk type communicatie doe je vanuit je HR-
of communicatiebaan?

Wie enkel met externe 
communicatie bezig is 

kreeg slechts een 
beperkt deel van de 
vragen in te vullen



Vaststelling 1

Eigenaarschap en inzet voor interne 
communicatie zijn alsnog begrensd



27%

35%

37%

1%

Is er een coördinator interne communicatie? (n=474)

Ja

Er is niemand met die functietitel maar in de praktijk is er wel iemand die de coördinatie van
interne communicatie op zich neemt

Neen

10

Inzet van interne 
communicatie in de 

organisatie

                         
                     

Slechts bij 27% van organisaties en 
bedrijven is het helder wie er de 

coördinator interne communicatie is. 
Bij 37% neemt niemand die functie 

waar, ook niet informeel. 

Prov/Vl/Br/Fed: 51%
Ondernemingen: 33%
Lokale overheid: 20%

Social Profit: 17% 
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Inzet van medewerkers 
voor interne 

communicatie

                         
                     

9%

28%

44%

8%
7%

4%
1%

0 personen 1 persoon 2 tot 3 personen 4 tot 5 personen 6 tot 10 personen Meer dan 10
personen

Ik weet het niet

Hoeveel verschillende mensen zijn werkzaam als 
medewerker interne communicatie (n=476)
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Inzet van medewerkers 
voor interne 

communicatie

                         
                     

48%

29%

10%

4% 3%

7%

Minder dan 1 VTE 1.1 tot 2 VTE 2.1 tot 5 VTE 5.1 tot 10 VTE Meer dan 10 VTE Ik weet het niet

Hoeveel VTE is werkzaam als medewerker interne 
communicatie (n=476)

De personeelsinzet op 
interne communicatie 

is zeer beperkt. Bij 
ongeveer de helft zelfs 

minder dan 1VTE.



Vaststelling 2

Interne communicatie wordt vooral 
opgenomen vanuit de communicatiedienst
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Opzet van de interne 
communicatie

61%

4%
6% 5%

20%

3% 1%

Welke afdeling staat in voor de organisatie 
van de interne communicatie? (n=476)

                         
                     



Vaststelling 3

Gezocht en gevonden: ‘de gemiddelde 
medewerker interne communicatie’
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Profiel
                   
                     

De interne communicatiescan 2023
Wie werkt bij organisaties en bedrijven als medewerker 
interne communicatie?
(n = 506)
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Profiel
                   
                     

1%

35%

64%

Secundair onderwijs Bachelor/professionele
bachelor/gegradueerde

Master/licentiaat/doctor

Hoogst behaalde getuigschrift of diploma 
(n=400)
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6%

47%

53%

61%

69%

Ik heb andere rollen in interne communicatie

Ik ontwikkel de interne communicatiestrategie

Ik ondersteun medewerkers of leidinggevenden bij
hun interne communicatie

Ik ben de coördinator/verantwoordelijke voor interne
communicatie

Ik verzorg mee de content van de interne
communicatiekanalen

Rol in interne communicatie 
(multiple response, n=462) 

Wat is jouw rol in interne communicatie? 
(meerdere antwoorden mogelijk)

Profiel
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Profiel
                   
                     

24%

44%

76%

56%

0%

100%

lid van het managementteam van jouw
organisatie? (n=376)

communicatietaken combineren met andere
taken (n=372)

Inbedding in de organisatie
ja neen



De ‘gemiddelde medewerker interne communicatie’ is…

25

• … een vrouw (81%)

• … van 40 jaar (dit is +/- 5 jaar ouder in vergelijking met eerder, gelijkaardig onderzoek: Kortom socialprofit
scan 2021 => dit onderzoek betrof ook medewerkers externe communicatie)

• … hoger opgeleid (99%)

• … met een master diploma (64%)

• … met een communicatie- of marketinggericht diploma (67%)

• … met gemiddeld 11 tot 15 jaar ervaring als communicatieprofessional

• … met 1 kans op 4 dat ze lid is van het management team

• … die in 44% van de gevallen ook andere verantwoordelijkheden en taken heeft dan communicatie



Vaststelling 4

Nood aan helder krijgen 
van intern communicatie’beleid’
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Plannen, richtlijnen, 
afspraken 

                 
                     

42%

53%

5%

Heeft jouw organisatie heldere doelen 
voor interne communicatie? (n=449) 

Ja

Neen

Ik weet het niet

Er zijn wel heldere doelen bij iets meer dan 
de helft (53%) van de ondernemingen en 

bij de andere dan lokale overheden.
Lagere scores bij lokale overheden (38%) 

en socialprofit (35%). 
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Plannen, richtlijnen, 
afspraken 

                 
                     

38%

46%

50%

57%

67%

67%

70%

94%

58%

51%

43%

38%

28%

31%

25%

6%

0% 100%

Een communicatieplan voor interne communicatie

Een contentplan voor de ingezette interne
communicatiekanalen

Voor alle medewerkers: een gedragscode voor
omgang met sociale media

Een nota met communicatieafspraken binnen de
organisatie

Een plan voor / richtlijnen bij crisiscommunicatie

Een communicatieplan voor externe communicatie

Richtlijnen en afspraken voor omgang met de pers

Huisstijl-richtlijnen

Hoe planmatig en onderling afgestemd 
verloopt de interne en externe communicatie?
(n=448) Ja Neen Ik weet het niet

Ondernemingen en hogere overheden 
hebben vaker dan gemiddeld een plan 

voor interne communicatie.

Lokale overheden hebben vaker
richtlijnen: voor pers, crisis-

communicatie, comm. afspraken.
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Budget voor interne 
communicatie

39%

39%

13%

9%

Is er in de begroting een budget voor interne communicatie? 
(n=407) 

Neen

Ja, in een gemeenschappelijk budget voor externe en interne communicatie

Ja, in een afzonderlijk budget voor interne communicatie

Ik weet het niet

Ondernemingen en hogere 
overheden hebben vaker dan 
gemiddeld een budget voor 

interne communicatie.

Bij 54% van de organisaties met 
minder dan 250 mws is er géén 

(gemeenschappelijk noch 
afzonderlijk) budget voor interne 

communicatie
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Begroting en budget
22%

25%

11%
8% 8%

25%

0%

100%

Minder dan 5.000
euro

5.000 tot 25.000 euro Tussen 25.000 en
50.000 euro

Tussen 50.000 en
100.000 euro

Meer dan 100.000
euro

Ik weet het niet

Hoe groot is in 2023 het interne communicatiebudget? (n=209)
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Invalshoeken voor 
interne communicatie

3%

5%

6%

8%

8%

11%

16%

20%

22%

28%

32%

33%

39%

52%

39%

40%

38%

41%

33%

35%

23%

31%

30%

24%

18%

22%

13%

7%

7%

3%

4%

2%

23%

27%

34%

40%

41%

50%

68%

Richtende informatie (n=430)

Kennisdeling (n=431)

Beleidsinformatie (n=436)

Organisatie-informatie (n=434)

Motiverende informatie (n=436)

Werkinformatie (n=436)

HR-informatie (n=438)

Hoe sterk of zwak zetten we in 
op de verschillende types interne informatie?

zeer sterk sterk noch sterk/noch zwak zwak zeer zwak

Subtotaal: sterk + zeer 
sterk

                     
                     

HR-informatie: medewerkers informeren over 
verlofregelingen, arbeidsreglement, verloning, …
Werkinformatie: medewerkers informeren over 
hun dagelijkse taken, workflow, manier van 
werken…
Motiverende informatie: boeiende en 
verbindende informatie, die respect en 
waardering toont voor medewerkers, en die 
bijdraagt tot een prettige, motiverende sfeer
Organisatie-informatie: medewerkers 
informeren over de verschillende afdelingen en 
hun activiteiten en projecten, wie is wie, …
Beleidsinformatie: medewerkers informeren 
over beleidsbeslissingen, toekomstplannen…
Kennisdeling: informatie die leidt tot 
samenwerken en het delen van kennis en 
expertise
Richtende informatie: informatie die helpt om 
de neuzen in dezelfde richting te krijgen, en die 
draagvlak ontwikkelt voor veranderingen 

De interne communicatie focust met HR- en werkcommunicatie op de praktijk van het dagelijkse werk.  
Het betreft communicatie die vooral gericht is op actie, en veel minder op interactie.



Vaststelling 5

De inzet van aanvullende communicatie-
initiatieven naar specifieke doelgroepen is 
veeleer beperkt
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Doelgroepen-
communicatie

2%

3%

3%

3%

4%

6%

7%

9%

24%

35%

65%

30%

andere doelgroep(en)

Oudere medewerkers

LGBTQ+

Etnisch-culturele minderheden

Personen met een handicap

Laaggeletterden

Anderstaligen

Digitaal laaggeletterden

Medewerkers in buitendiensten

Leidinggevenden

Nieuwe medewerkers

Er is geen speciale doelgroepenbenadering

Voor welke specifieke doelgroepen doen organisaties en 
bedrijven extra inspanningen voor de interne communicatie?
(multiple response, n=434) 

Bij ondernemingen: 17%

Bij lokale overheden: 16%
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Doelgroepen-
communicatie

59%

28%

13%

Onderneemt jouw bedrijf of organisatie initiatieven om medewerkers 
zonder computer (bijv. poetspersoneel) te informeren? (n=434)

Ja Neen Ik weet het niet
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Doelgroepen-
communicatie

Aanpak informeren medewerkers zonder computer:
(open vraag, 582 vermeldingen)

8

10

11

14

16

17

23

25

26

28

35

37

58

61

66

96

0 20 40 60 80 100 120

Opleiding voor werken met smartphone / met onze ICT-…

WC-communicatie

Smartphone app (vnl. voor toegang intranet)

Infosessies

Papieren nieuwsbrief (regelmatig vermeld: bij de loonbrief)

Info mailen naar persoonlijk thuisadres/privé e-mailadres

Gemeenschappelijke computers / tablets in personeelsruimtes

Intranet beschikbaar maken via smartphone

Flyers / postkaarten

Gedrukt personeelsmagazine/krant (soms ook naar de…

Digitale nieuwsbrief ook in printversie verdelen / ophangen

Berichten intranet / HR info / belangrijke mails afprinten en…

Ad valvas / prikborden in personeelsruimtes / aan de prikklok

Digitale infoschermen

Affiches

Via teamvergaderingen / updates via teamverantwoordelijken



Vaststelling 6

Inzet van kanalen: de interne 
communicatie verloopt omnimediaal,
met een batterij aan kanalen



26%

36%

40%

67%

23%

26%

62%

77%

93%

10%

10%

14%

21%

41%

71%

84%

9%

38%

41%

3%

5%

75%

80%

Brieven

Gedrukte krant, nieuwsbrief of magazine

Flyers/folders/brochures

Affiches

Interne opendeurdagen/voorstellingsmomenten

Intervisiegroepen

Algemene personeelsvergaderingen

Informele evenementen

Teamvergaderingen

Een eigen app

Yammer

Facebook (gesloten Facebookgroep)

Whatsapp

Digitale informatieborden

Digitale nieuwsbrief (via e-mail)

E-mail

Helpdesk-chat

Helpdesk-telefoon

Helpdesk-mail

Skype for Business

Sms-berichten

Microsoft Teams

Intranet (vb. Sharepoint)

Welke kanalen zet men in voor interne communicatie?
(multiple response, n=422) 

TOOLS

HELPDESK

VERGADERINGEN EN 
EVENEMENTEN

DIGITALE KANALEN

GEDRUKTE 
COMMUNICATIE

46

Kanalen
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Kanalen                         
                     

1%

2%

4%

8%

8%

13%

94%

1%

Jitsi

Andere

Skype

Google Meet

Whatsapp

Zoom

Microsoft Teams

We doen geen online meetings

Platformen voor online meetings
(multiple response, n=424) 



Vaststelling 7

Er wordt hier en daar wel wat gemeten, 
maar er gebeurt alsnog weinig met data
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Meten is weten

2%

6%

8%

34%

62%

79%

8%

Ik weet het niet

Anders

Interne sociale media

Individuele interviews

Vergaderingen en groepsgesprekken

Enquêtes

We doen geen metingen of bevragingen

(Meet)instrumenten om feedback van medewerkers 
te verzamelen
(multiple response, n=425) 
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Meten is weten

34%

54%

12%

Doet jouw organisatie of bedrijf aan analyse van interne data, 
waaruit iets te leren valt over interne communicatie? (n=426)

Ja Neen Ik weet het niet

Vooral federale, Vlaamse, Brusselse 
en provinciale overheden doen iets 

met hun data: 55% t.o.v. het 
gemiddelde van 34%

Hoe groter de organisatie, 
en hoe groter het aantal 

communicatiemedewerkers, 
hoe vaker men komt tot data-

analyse
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Meten is weten

2

2

2

2

6

11

12

16

19

24

30

35

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Beste momenten om nieuws te delen

Employer branding / troeven & drempels detecteren

Kwaliteit van managementcommunicatie

Vaststelling: dat info via diensthoofden niet altijd goed
doorstroomt naar medewerkers

Verschillen in bereik tussen departementen / doelgroepen

Aanwezigheid / Engagement voor / Evaluatie van events en
wedstrijden

Meest terugkerende zoektermen / toptaken / infonoden

Enquêtes e.a. bevragingsvormen / geven zicht op aandachts-
en actiepunten

Tevredenheid over interne communicatie / algemene
personeelstevredenheid

Bereik / evaluatie van kanalen: info om kanaalstrategie te
(her)oriënteren

Bereik interne nieuwsbrieven

Bereik intranet / Sharepoint

Welke informatie haalt men uit die analyse van 
interne data? (open vraag, 171 vermeldingen)
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Meten is weten

43%

50%

7%

Meet men op een of andere manier het bereik van je interne 
communicatie(kanalen)? (n=425)

Ja Neen Ik weet het niet

Hoe groter de organisatie hoe groter de kans op 
meting van bereik:

- Bij 55% van de grote organisaties (250+ mws)
- Bij 33% van de middelgrote organisaties (50-250 mws)

- Bij 16% van de kleine organisaties (-50 mws)
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Meten is weten

16%

30%

31%

56%

Eenmalige publieksenquête

Te betalen webmonitoring tools

Periodieke (bijvoorbeeld jaarlijkse) publieksenquêt

Gratis webstatistieken van sociale media

Meetinstrumenten bereik interne communicatie
(multiple response, n=171) 
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Meten is weten

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

3

4

8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Active Campaign

Ambassify

Click Dimensions

GA4 Dashboard

Hootsuite

Involv

Issuu

Microsoft Sway

Obi4one

Procurios

Siteimprove

Google Analytics

Lumapps…

Piwik

Flexmail

Mailchimp…

Matomo

Welke betalende webmonitoring tools gebruikt men?
(open vraag, 32 vermeldingen)



Vaststelling 8

De interne communicatie is -bij de meeste 
organisaties- zo kwaad nog niet. 

Hoewel: dat vinden de interne communicatoren zelf. 
Bovendien is een grote minderheid hier minder positief over. 
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Communicatiecultuur

1% 5% 11% 23% 33% 23% 3%

De communicatiecultuur is… 
(n=418)

1 2 3 4 5 6 7

Zeer gesloten Zeer open

                           
                     

18% ‘gesloten’ 59% ‘open’
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1%

4%

7%

9%

11%

22%

29%

14%

3%

0,5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Algemene waardering van de kwaliteit van de interne 
communicatie binnen eigen bedrijf of organisatie (n=419)

Score voor de kwaliteit van 
de interne communicatie

Gemiddeld

5,98/10

2/3 beoordeelt de IC voldoende tot zeer goed,
1/3 beoordeelt IC onvoldoende
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Algemene waardering interne communicatie 

private of hybride onderneming socialprofit-organisatie

lokale overheid federale, Vlaamse, Brusselse of provinciale overheid

6,28 6,05 5,74 6,23

Waardering

Lokale overheden: lagere score dan 
gemiddeld

Socialprofit: gemiddelde score
Ondernemingen en hogere overheden: 

hogere score dan gemiddeld

Gemid-
deld

5,98
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Algemene waardering interne communicatie 

< 1 VTE 1.1 - 2 VTE 2.1 - 5 VTE > 5 VTE

5,46 6,45 6,43 7,0

Waardering

Gemid-
deld

5,98

Laagste tevredenheid indien maar 1 of 
minder dan 1VTE interne 

communicatiemedewerker.
Sterkste tevredenheid bij grote teams 

interne communicatie (> 5 VTE)



Vaststelling 9

De interne communicator voelt zich 
goed in de job. Alhoewel…
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10

Jobtevredenheid bij de interne communicatoren

In welke mate ben je in het algemeen tevreden over jouw huidige job?

In welke mate zou je jouw job aanraden?

Hoe waarschijnlijk zal je jouw huidige job blijven uitoefenen?

In welke mate slaag je er in om gemotiveerd te blijven in het uitoefenen van jouw job?

7,56 7,42 7,277,35

7,4

Wellbeing

Laagste scores:
- daar waar 1 of minder dan 1 VTE 

de interne comm. behartigt
- bij bedrijven

Hoogste scores:
- waar er 2,1 tot 5 VTE mws zijn

- bij de hogere overheden

Hoe goed voelt de interne 
communicatiemedewerker 

zich in die baan? 



7%

15%

17%

20%

25%

27%

27%

34%

41%

48%

46%

52%

58%

32%

30%

36%

32%

20%

24%

18%

12%

30%

28%

23%

17%

14%

11%

9%

3%

9%

11%

3%

3%

2%

29%

31%

38%

48%

63%

63%

72%

83%

Mijn organisatie zet voldoende in op innovatie in onze
interne communicatie (n=373)

Ik heb voldoende tijd om mijn interne communicatiewerk
goed te doen (n=374)

De leidinggevenden in mijn organisatie zijn zich bewust over 
hun eigen rol… (n=378)

Ik ervaar rond interne communicatie een goede 
samenwerking met de verschillende afdelingen…(n=379)

Mijn organisatie erkent interne communicatie als een
belangrijke kerntaak (n=380)

Ik kan voldoende opleidingen volgen om bij te blijven in
communicatiemateries (n=378)

Ik word als medewerker interne communicatie ernstig
genomen door mijn leidinggevenden. (n=379)

Over het algemeen ben ik tevreden met mijn baan (n=382)

sterk eens eens noch eens, noch oneens niet eens helemaal niet eens

Subtotaal: sterk eens + 
eens

74

Stellingen beleving 
interne communicatie in 

de organisatie

                           
                     

Beleving van de interne communicatie door interne communicatoren: 



Vaststelling 10

Prominente uitdagingen en trends: 
betrokkenheid van medewerkers stimuleren 
in de vertwijfeling van het hybride werken
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2%

11%

22%

27%

28%

30%

30%

34%

52%

54%

andere uitdaging

Bijblijven met nuttige ICT-toepassingen

Initiatieven en kanalen ontwikkelen om te luisteren…

Moeilijk bereikbare doelgroepen beter bereiken

Het verhaal van het bedrijf/de organisatie vertellen…

De visie van topmanagement en bestuur communiceren

Een interne cultuur van respect en verbinding stimuleren

Medewerkers engageren voor veranderingstrajecten

De medewerkers gevoel van betrokkenheid geven

Communicatie tussen afdelingen en medewerkers bevorderen

Uitdagingen voor interne communicatie
(gesloten vraag, multiple response, n=407) 
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Wat zou je anders of extra willen doen in de interne communicatie van jouw 
bedrijf of organisatie? (open vraag, 242 antwoorden)

5

5

5

5

5

6

6

6

6

6

6

8

8

8

9

9

10

12

12

13

15

17

19

20

20

22

31

46

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Als communicatiemedewerker je kantoor verlaten en meer voeling krijgen…

Meer transparantie

De communicatiekanalen optimaliseren / volwaardig uitbouwen / kanaalmatrix

Voelsprieten ontwikkelen naar de medewerkers op de baan / op externe…

Er beter in slagen om iederéén te bereiken

Betere verhouding in werktijd voor IC en EC

Betere communicatie tussen diensten

Voldoende informele quality time met elkaar ontwikkelen

Een nieuw app, die info op maat doorgeeft

Een gedrukt infomagazine

Meer inzetten op audiovisuele, niet-tekstuele informatie: video, audio, foto, …

Meer werkingsmiddelen voor IC

Meer/beter communiceren over beleid

Meer en betere infodoorstroming: iedereen tijdig op de hoogte brengen, ook…

Betere / meer communicatie tussen HR en communicatiedienst

Een warme samenhorigheidscultuur ontwikkelen

Beter bereiken van niet-digitale medewerkers

Meer en/of betere metingen, bevragingen en analyses doen

De lijncommunicatie verbeteren

Interne participatie / tweerichtingscommunicatie faciliteren en aanmoedigen

Awareness en erkenning: het management communicatie serieus laten…

Betrokkenheid van medewerkers vergroten / verbinding

De interessante verhalen in de organisatie detecteren en in beeld brengen…

Meer aandacht voor / meer tijd voor interne communicatie

Dichter bij de leidinggevenden staan met sensibilisering/coaching m.b.t. IC +…

Een (extra) medewerker voor IC

Een nieuw of meer up-do-date intranet / Sharepoint

Een strategisch plan voor IC ontwikkelen / IC-beleid structureel vormgeven /…
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Gepersonaliseerde communicatie / communicatie op maat

MS 365 tools leren kennen en gebruiken

Overload aan info en meldingen inperken / met die overload leren omgaan

Storytelling

Kennisdeling

Minder informele communicatie (door het vele thuiswerken)

multichannel & kanaalvertwijfeling: welk online of offline kanaal voor welke…

Aandacht voor mentaal welzijn op het werk / deconnecteren na het werk

Een interactief, social intranet

Meer bevragingen: luisteren naar de collega's

Management / leidinggevenden meer en beter betrekken in IC

Openheid / zichtbaar en transparant maken van beleid, beslissingen en…

Apps & chattools (Teams, Whatsapp, …)

Meer inzet van video / klank en beeld / visualisering

Inclusieve communicatie / diversiteit / doelgroepencommunicatie

Artificiële Intelligentie / ChatGPT

Hybride werken en hybride samenwerken: op zoek naar evenwichtige…

Aanhoudende digitalisering, de snelheid, steeds meer nieuwe kanalen…

Aandacht voor betrokkenheid / participatie / verbinding van medewerkers…

Wat zijn de belangrijkste trends bij interne communicatie (open vraag) 
(open vraag, 302 antwoorden)



Interne communicatie bij Vlaamse 
organisaties en ondernemingen:

de 10 belangrijkste conclusies



De 10 belangrijkste conclusies

80

1. Eigenaarschap en inzet voor interne communicatie zijn alsnog begrensd

2. Interne communicatie wordt vooral opgenomen vanuit de communicatiedienst

3. Gezocht en gevonden: ‘de gemiddelde medewerker interne communicatie’

4. Er is nood aan het helder krijgen van intern communicatie’beleid’

5. De inzet van aanvullende communicatie-initiatieven naar specifieke doelgroepen is veeleer beperkt

6. Inzet van kanalen: de interne communicatie verloopt omnimediaal, met een batterij aan kanalen

7. Er wordt hier en daar wel wat gemeten, maar er gebeurt alsnog weinig met data

8. De interne communicatie is -bij de meeste organisaties- zo kwaad nog niet. Tenminste: dat vinden de 
interne communicatoren zelf. Bovendien is een grote minderheid hier minder positief over. 

9. De interne communicator voelt zich doorgaans goed in de job. 

10. Prominente uitdagingen en trends: betrokkenheid van medewerkers stimuleren in de vertwijfeling van 
het hybride werken



E r i c . G o u b i n @ t h o m a s m o r e . b e  

M i c h e l l e . L e n a e r t s @ t h o m a s m o r e . b e
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